

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

8 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 1314

07-02-2023 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

വൈപ്പിൻ മണ്ഡലത്തിലെ ബീച്ച് കോറിയോർ പദ്ധതി

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ കെ.എൻ. ഉണ്ണിക്കൃഷ്ണൻ		ശ്രീ പി.എ.മുഹമ്മദ് റിയാസ് (പൊതുമരാമത്ത്-വിനോദസഞ്ചാര വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>25.03.2017-ൽ വിനോദസഞ്ചാര വകുപ്പ് 160/2017 നമ്പർ സർക്കാർ ഉത്തരവ് പ്രകാരം 4.5 കോടി രൂപയ്ക്ക് ഭരണാനുമതി നൽകിയ വൈപ്പിൻ മണ്ഡലത്തിലെ ബീച്ച് കോറിയോർ പദ്ധതി പ്രാവർത്തികമാക്കുന്നതിനായി സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ള നടപടികൾ വിശദമാക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>25.03.2017ലെ സ. ഉ. (സാധാ.) 160/2017/ടൂറിസം നമ്പർ സർക്കാർ ഉത്തരവ് പ്രകാരം 4.50 കോടി രൂപയുടെ ഭരണാനുമതി ലഭിച്ച Development of Beach Corridor at Vypin Island in Ernakulam District എന്ന പദ്ധതിയുടെ നിർവഹണ ഏജൻസിയായി ഹാർബർ എൻജിനീയറിങ് വിഭാഗത്തെ നിശ്ചയിച്ചിരുന്നു. പദ്ധതി നിർവഹണം കാര്യക്ഷമമല്ലെന്ന വിലയിരുത്തലിനെ തുടർന്നും പല ഘടകങ്ങൾക്കും തീരദേശ പരിപാലന നിയമ (CRZ) പ്രകാരമുള്ള അനുമതി ലഭ്യമാവാത്തതിനാലും പദ്ധതിയുടെ ഇതുവരെയുള്ള പുരോഗതി വിലയിരുത്തി റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കാനും CRZ അനുമതി ആവശ്യമില്ലാത്ത ഘടകങ്ങൾ ഉൾപ്പെടുത്തി പുതിയ പ്രൊപ്പോസൽ തയ്യാറാക്കാനും കേരള ഇലക്ട്രിക്കൽ ആൻഡ് അലൈഡ് എൻജിനീയറിങ് കമ്പനിക്ക് (KEL) നിർദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ഇത് പ്രകാരം KEL സമർപ്പിക്കുന്ന പ്രൊപ്പോസൽ സർക്കാരിൽ ലഭ്യമാകുന്ന മുറയ്ക്ക് ആയത് പരിശോധിച്ച് മാത്രമേ തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കും.</p>
(ബി)	<p>തീരദേശ പരിപാലന നിയമത്തിന്റെ പരിധിയിൽ വരുന്ന ഘടകങ്ങളെ ഒഴിവാക്കി നിലവിലെ നിർവ്വഹണ ഏജൻസിയെ മാറ്റി പുതിയ ഏജൻസിയെ നിശ്ചയിച്ച് പദ്ധതിയുമായി മുന്നോട്ട് പോകാനുള്ള തീരുമാനം നടപ്പിലാക്കുന്നതിനായി നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ ഇതിനായി സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ള നടപടികൾ വിശദമാക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>25.03.2017ലെ സ. ഉ. (സാധാ.) 160/2017/ടൂറിസം നമ്പർ സർക്കാർ ഉത്തരവ് പ്രകാരം 4.50 കോടി രൂപയുടെ ഭരണാനുമതി ലഭിച്ച Development of Beach Corridor at Vypin Island in Ernakulam District എന്ന പദ്ധതിയുടെ നിർവഹണ ഏജൻസിയായി ഹാർബർ എൻജിനീയറിങ് വിഭാഗത്തെ നിശ്ചയിച്ചിരുന്നു. പദ്ധതി നിർവഹണം കാര്യക്ഷമമല്ലെന്ന വിലയിരുത്തലിനെ തുടർന്നും പല ഘടകങ്ങൾക്കും തീരദേശ പരിപാലന നിയമ (CRZ) പ്രകാരമുള്ള അനുമതി ലഭ്യമാവാത്തതിനാലും പദ്ധതിയുടെ ഇതുവരെയുള്ള പുരോഗതി വിലയിരുത്തി റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കാനും CRZ അനുമതി ആവശ്യമില്ലാത്ത</p>

		<p>ഘടകങ്ങൾ ഉൾപ്പെടുത്തി പുതിയ പ്രൊപ്പോസൽ തയ്യാറാക്കാനും കേരള ഇലക്ട്രിക്കൽ ആൻഡ് അലൈഡ് എൻജിനീയറിങ് കമ്പനിക്ക് (KEL) നിർദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ഇത് പ്രകാരം KEL സമർപ്പിക്കുന്ന പ്രൊപ്പോസൽ സർക്കാരിൽ ലഭ്യമാകുന്ന മുറയ്ക്ക് ആയത് പരിശോധിച്ച് മാത്രമേ തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കും.</p>
(സി)	<p>പ്രസ്തുത പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കാനായി നിശ്ചയിച്ചിട്ടുള്ള ഏജൻസി ഏതെന്നും ഇതിനായി ഏജൻസി സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ള നടപടികൾ എന്തെന്നും വിശദമാക്കാമോ?</p>	<p>(സി) 25.03.2017ലെ സ. ഉ. (സാധാ.) 160/2017/ടൂറിസം നമ്പർ സർക്കാർ ഉത്തരവ് പ്രകാരം 4.50 കോടി രൂപയുടെ ഭരണാനുമതി ലഭിച്ച Development of Beach Corridor at Vypin Island in Ernakulam District എന്ന പദ്ധതിയുടെ നിർവഹണ ഏജൻസിയായി ഹാർബർ എൻജിനീയറിങ് വിഭാഗത്തെ നിശ്ചയിച്ചിരുന്നു. പദ്ധതി നിർവഹണം കാര്യക്ഷമമല്ലെന്ന വിലയിരുത്തലിനെ തുടർന്നും പല ഘടകങ്ങൾക്കും തീരദേശ പരിപാലന നിയമ (CRZ) പ്രകാരമുള്ള അനുമതി ലഭ്യമാവാത്തതിനാലും പദ്ധതിയുടെ ഇതുവരെയുള്ള പുരോഗതി വിലയിരുത്തി റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കാനും CRZ അനുമതി ആവശ്യമില്ലാത്ത ഘടകങ്ങൾ ഉൾപ്പെടുത്തി പുതിയ പ്രൊപ്പോസൽ തയ്യാറാക്കാനും കേരള ഇലക്ട്രിക്കൽ ആൻഡ് അലൈഡ് എൻജിനീയറിങ് കമ്പനിക്ക് (KEL) നിർദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ഇത് പ്രകാരം KEL സമർപ്പിക്കുന്ന പ്രൊപ്പോസൽ സർക്കാരിൽ ലഭ്യമാകുന്ന മുറയ്ക്ക് ആയത് പരിശോധിച്ച് മാത്രമേ തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കും.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ